2022年第三季度全市基层党组织和党员

开展“两学一做”学习教育安排

为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，现就2022年第三季度全市基层党组织和党员开展“两学一做”学习教育安排如下。

一、扎实开展理论学习。全市基层党组织要坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，重点将习近平法治思想纳入党员教育体系，采取专题学习、专题研讨、主题宣讲等形式，组织党员深入学习习近平总书记在中央政治局第三十八次、三十九次、四十次集体学习时的重要讲话精神，在中央全面深化改革委员会第二十五次、二十六次会议上的重要讲话精神，在中央财经委员会第十一次会议上的重要讲话精神，持续在学懂弄通做实上下功夫，引导基层党组织和广大党员深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。将学习习近平总书记关于安全生产重要论述纳入县（区）、乡镇（街道）党组织负责人集中培训内容，观看学习《生命重于泰山》电视专题片和《安全生产法》。认真学习贯彻省委十三届三次全会和省党代表会议精神，攻坚克难、开拓奋进，全力推进辽宁全面振兴全方位振兴实现新突破。

二、持续抓好党史学习教育。认真学习贯彻《辽宁省推动党史学习教育常态化长效化若干措施》，把学党史和悟思想、强党性有机结合起来，加强政治教育、忠诚教育和形势政策教育，养成在吃透党中央精神前提下开展工作的习惯，把党史学习教育激发出来的政治热情转化为真抓实干、攻坚克难的强大动力。加强对发展对象、预备党员的教育培养，将党史学习纳入党员发展必修课，做到入党必学、入党必考、入党必讲。

三、严格落实组织生活制度。“七一”前后，基层党组织要结合建党101周年，安排基层党组织书记讲1次专题党课，组织党员进行1次重温入党誓词活动，做好“光荣在党50年纪念章”颁发工作，引导广大党员进一步强化党的意识、党员意识。持续深化“党课开讲啦”“学习身边榜样·我是党员”等活动，组织观看全国党员教育电视片观摩交流活动优秀作品展播，深入学习基层党组织和广大党员在推进乡村振兴、疫情防控斗争中的先进事迹，激励广大党员见贤思齐、担当作为。

四、深入开展党内关爱帮扶。基层党组织要通过深入党员群众走访、查阅相关资料等方式，全面掌握特困党员、老党员、老模范和因公殉职或见义勇为牺牲党员干部家属的基本情况和实际困难，建立健全工作台账，积极排忧解难。“七一”期间，各地区各部门各单位要深入开展走访慰问，党员领导干部要带头入户走访，及时将市委下拨党员关爱帮扶资金发放到慰问对象手中，让广大党员群众切身感受到党的关怀和温暖。

五、以实际行动迎接党的二十大胜利召开。教育引导广大党员践行党的宗旨、牢记初心使命，聚焦“建强组织筑堡垒、服务中心作贡献、为民办事解难题”，持续开展“我为群众办实事、争作贡献促振兴”实践活动，深化共产党员先锋工程，组织广大党员充分发挥先锋模范作用。要推动在职党员到社区报到参与治理服务，严格落实“市、区领导班子成员至少直接联系1个社区、街道领导班成员至少直接联系1个网格”要求，带头深入联系点研究解决难点问题，不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平，切实增强广大群众的获得感、幸福感、安全感，在全市上下营造喜迎党的二十大的浓厚氛围。

六、要认真开展清查整治突出问题规范党务工作。各基层党组织要认真学习省委《实施方案》要求和省委组织部6月10日培训会议精神，对2020年以来的党务工作进行排查，如实填写工作台账，对摸排出的问题立即整改规范。
各级党委（党组）要高度重视推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作，提高政治站位，落实主体责任，加强组织领导，完善制度机制，将学习教育各项重点任务不折不扣务落实到每个支部、每名党员，提高学习教育实效性。在开展主题党日、讲党课等党员集聚性活动时，要坚决服从疫情防控部署要求，暂不具备集聚条件的，有关活动可以延期开展。
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